4.1-8. tablazat, Egyenértéki korabbi jelek

EN 10025-2:2004 EN EN Németorszag F::::;g Eﬁ'ﬂ; Sg'f':ﬁ"z Oloszorszég | Belgium | Swédorszég | Porugdlio | Auszhio Morvégio
Jel Szamiel I00251990+A1:1993 100251990 | DINTZ 100 | NFA35-501 | BS4340 | UNE34-080 | UMI 7070 |NBN A 21-101 55 14 WP 1729 M 314
5185 1.0035 s185 10035 Fe 310-0 2133 A 33 A 310-0 Fe 320 4 320 13 00-00 Fe 310-0 5t 320
523511 10037 Fe 340 B St 37-2 E 74-2 Fo 340 B AE 235-B 13 11-00 Fe 360-8 M5 12 120
S235JRGI 10036 Fe 260 BFU | USt37-2 AE 235 B-FU USt 3608 | NS 12122
SE35IR 1.0038 S235JRG2 1.0038 Fe 360 BEFM RSt 37-2 40 B AE 235 B-FN 13 12-00 RSr340 B MS 12 123
523510 1004 SE3E510 1.014 Fe 360 C S137-30 E 24-3 a0 C AE235C Fe 360 C AE 235-C Fe 360-C St360C MS 12 124
5t 360 CE
" ' $235)2G3 1006 Fe360D1 | St37-3N E24-4 400D AE235D | Fe3s0D | AE 235D Fe380-D | S13600 | NST12124
5235.2 o7 $23512G4 1.on7 Fe 36002 --
52751 1.0044 5275)R 1.0044 Fo 4308 Sr44-2 E28.2 43B AE2758 Fe430B | AE255-B 14 12-00 Fe 430-B $14308 NS 12 142
527510 10143 S2F5I0 1.0143 Fed30C St 44-3 L) E28-3 43C AE2ISC Fed30C | AE 255-C Fe 430-C Sr 430 C NS 12 143
51430 CE
It " SA7SI25G3 1.0144 Fe 430 [ St 44-3 N E28-4 43D AE2TS D Fe 430 0 AE 255-D 14 14-00 F= 420-D St430 D MS 12 143
S27512 1.0145 SA7502G4 1.0n45 Fe 420 07 = 14 14-01
535500 1.0045 5355JR 1.0045 Fe 5108 - E 36-2 S0B AE 3558 Fe SI0R AE 355.8 Fe 510-B
S355J0 10553 535500 10553 Fe 510 C StS2-3U E 36-3 S0C MAE 355 C FeSl0C AE 355-C Fe 310-C St510C M5 12 153
" I S3I5512G3 10570 Fe SI0 D1 S152-3M 50D AE355D Fe 510D AE 355-D Fe 5I0-D St5100 NS 1Z 153
5355J2 1.0577 535512G4 10577 Fe 510 D2 ae
" " S355K2G3 1.0595 Fe 510 DD1 - E3&-4 500D AE 355-DD Fa 510-D0
5355K2 1,059 5I55K20G4 1.059 Fe 510 DO2 -
545010 10599 330
E295 1.0050 EZ95 1.0050 Fe 490-2 St 50-2 A 50-2 A 490 Fa 450 A 450-2 15 50-00 Fe 430-2 St 490
15 50-01
E335 1.0060 E335 1.00&0 Fe 590-2 Sté0-2 A 602 A 390 Fe 520 A 590-2 165000 Fe 580-2 51 590
16 50-01
E3&0 1.0G70 E350 1.0070 Fe &90-2 St 70-2 A 70-2 A 6%0 Fe &90 A 6902 165500 Fe &50-2 &R0
16 55-01
I Mormalizalt dllapothan volsd széllitas esstében a +M jelbldst ki kell tenni,




